
Vážený spoluobčane,

 za několik málo dní rozhodneme, kdo v následujícím období povede naši zemi. O tom,  
s jakou zodpovědností je toho rozhodnutí potřeba učinit, nás přesvědčily uplynulé měsíce.

 Ještě před několika měsíci jsme si totiž neuměli představit, že by se jednou z vlivných politických sil  
v zemi mohlo stát hnutí vedené člověkem podezřelým ze spolupráce s komunistickou státní bezpečností.  
Přesto se tak děje.  
 Ještě před několika málo měsíci jsme si nedokázali představit, že prezident republiky bude mluvit  
o „idiotských“ ústavních zvyklostech, bude obcházet Parlament, sestavovat vládu ze svých favoritů a pod  
hlavičkou oficiálních návštěv v krajích dělat kampaň straně svých přátel. Přesto se to děje.
 Ještě nedávno jsme si nedokázali představit, že komunisté budou sahat po vládní moci a že spolu  
se sociálními demokraty budou blízko ústavní většině ve sněmovně. Přesto se tak děje. 

 Pražská ODS se za uplynulé dva roky změnila. Troufáme si říci, že k lepšímu. Na magistrátu hlavního 
města jsme uskutečnili řadu pozitivních kroků a napravili mnoho chyb z minulosti. TOP 09 se na jaře tohoto  
roku bohužel rozhodla nepokračovat v Praze v pravicové koalici a za svého partnera pro vládnutí si zvolila  
ČSSD. Tuto skutečnost respektujeme, ale odmítáme naše hlavní město odevzdat do rukou populistické levice  
i v parlamentních volbách.
 ODS není dokonalá. Přesto jsme letos udělali vše pro to, abychom Vás přesvědčili, že to se změnou  
myslíme vážně. Kandidátka ODS je složena z kvalitních lidí, kteří za sebou mají bohatou profesní minulost  
a nezpochybnitelnou pověst. Stálo nás to velké úsilí, žádná z politických stran na sobě tolik nezapracovala.  
Změny však byly nezbytné, pokud chceme projít nastávajícími roky s Vaší podporou.
 Své odhodlání stavíme na tom, že bez nasazení se v životě velké věci nepodaří. Bez víry v to dobré,  
co je v nás, nic užitečného nevytvoříme. Bez toho, že si budeme přát úspěch, dopředu nepůjdeme. Bez lidí,  
kteří za námi stojí, svůj úkol nezvládneme. Děkujeme proto všem, kteří jste ochotni nad našimi návrhy přemýšlet  
a půjdete nás volit. 
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